
UACO 
 
 
 

PREMIERES UNIVERSITES AFRICAINES  
DE LA COMMUNICATION DE OUAGADOUGOU 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ALLOCUTION DE MONSIEUR LE PRESIDENT DU COMITE 
D’ORGANISATION  

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ouagadougou, 27, 28 et 29 septembre 2004 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
¾ Excellence Monsieur le Président du Conseil 

Supérieur de l’Information, Président des 
Universités Africaines de la Communication ; 

 
¾ Messieurs les Présidents d’Institutions ; 
 
¾ Monsieur le Secrétaire Général de l’Organisation 

Internationale de la Francophonie ; 
 
¾ Madame la Présidente de l’Observatoire National 

de la  Communication du Niger ; 
 
¾ Monsieur le Président de l’Alliance Francophone 
 
¾ Autorités militaires et para-militaires ; 
 
¾ Autorités coutumières ; 
 
¾ Mesdames, Messieurs les membres du 

Gouvernement ; 
 
¾ Honorables invités 
 

Toute œuvre humaine qui se veut grande et 
pérenne a ses bâtisseurs. Les Premières Universités 
Africaines de la Communication de Ouagadougou 
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(UACO) ne pouvaient que respecter cette logique 
implacable. Des bâtisseurs en esprit aux bâtisseurs 
du jour en passant par ceux de l’ombre vont tous 
conjuguer leurs efforts pour faire de cette première 
rencontre africaine des communicateurs un succès. 
 
¾ Excellence Monsieur le Président ; 
 

Je voudrais, si vous me le permettez, faire un 
arrêt sur ces bâtisseurs de l’ombre au nom desquels 
j’ai l’honneur de prendre la parole devant toutes 
ces éminentes personnalités, pour vous rassurer 
que nous ne ménagerons aucun effort afin de 
donner aux Universités Africaines de la 
Communication de Ouagadougou ses lettres de 
noblesse. 
 
¾ Excellence Monsieur le Président ; 
 

En nous confiant cette mission de pétrir le  
liant qui servirait à la pose des pierres de la 
fondation des Premières Universités Africaines de 
la Communication de Ouagadougou (UACO), les 
bâtisseurs en esprit que sont le Président du 
Conseil Supérieur de l’Information, Monsieur Luc 
Adolphe TIAO, Président des Universités 
Africaines de la Communication de Ouagadougou, 

 3



le Ministre des Arts, de la Culture et du Tourisme, 
Monsieur Mahamoudou OUEDRAOGO, Président 
du Comité Scientifique des Universités Africaines 
de la Communication de Ouagadougou et 
Monsieur Joseph KAHOUN, Ministre de 
l’Information, Président Exécutif des Universités 
Africaines de la Communication de Ouagadougou 
ont souhaité que le Comité d’Organisation œuvre 
dans la discrétion, la rigueur et avec méthode, car 
rien de grand ne peut se bâtir sans ces règles 
d’éthique. 
 
¾ Excellence Monsieur le Président ;  
 

Avec votre permission, et dans l’attente que 
des voix plus autorisées que la mienne traduisent 
toute la gratitude et la reconnaissance du peuple 
burkinabé à ses illustres hôtes, je voudrais en ma 
qualité de Président du Comité d’Organisation leur 
souhaiter la bienvenue au Burkina, terre libre 
d’Afrique dans sa cité sahélienne Ouagadougou, 
laquelle en plus de s’imposer comme la double 
capitale du cinéma africain avec le FESPACO et 
de l’art africain avec le SIAO, s’offre désormais 
comme le creuset de rassemblement des 
communicateurs africains. 
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A tous ces bâtisseurs du jour venus  d’Europe 
et d’Afrique, Ouagadougou vous ouvre ses portes 
et les Burkinabè vous accueillent dans le respect de 
la légende établie de leur hospitalité. 
 

Que l’esprit UACO fait de confraternité, de 
solidarité vivifie en vous le souffle de liberté pour 
que triomphe à jamais les Universités Africaines 
de la Communication de Ouagadougou. 
 
 

Je vous remercie. 
 


